

महत्वपूर्ण एवं खास



डीएम यशवंत कुमार ने सुशासन रैली को दिखाई हरी झंडी

रायगढ़। भारत के पूर्व प्रधानमंत्री भारत रत्न अटल बिहारी वाजपेयी के अवतरण दिवस पर नगर में सुशासन रैली का आयोजन किया गया। बुधवार को नवपदस्थ कलेक्टर यशवंत कुमार ने शहीद चौक पर सुशासन रैली को हरी झंडी दिखाकर नगर भ्रमण के लिये खाना किया। स्वच्छ छवि के अजातशत्रु राजनेता व साहित्यकार जनप्रिय व्यक्तित्व अटल बिहारी वाजपेयी का जन्म दिवस 25 दिसम्बर को सुशासन दिवस के रूप में मनाया जाता है। इस मौके पर रैली निकाल शासन की लोकहितैषी योजनाओं का प्रचार किया जाता है ताकि आमजन शासकीय योजना के क्रियान्वयन के प्रति जागरूक हो सकें। रैली में सभी विभाग के प्रशासनिक अधिकारी विशेष रूप से शामिल थे।

मंत्री बनने के बाद अमेश का प्रथम नगर आगमन आज

रायगढ़। छत्तीसगढ़ सरकार में कैबिनेट विस्तार में मंत्री पद पर नियुक्ति के पश्चात खरसिया के लाडले विधायक अमेश पटेल 27 दिसम्बर को अपने गृह क्षेत्र में आ रहे हैं। वे 27 दिसम्बर को साउथ बिहार एक्सप्रेस से शक्ति स्टेशन में उतरेंगे और वहां से बरगढ़ के सिद्धेश्वर नाथ मंदिर में पूजा अर्चना के बाद खरसिया नगर भ्रमण करते हुए अपने गृह ग्राम नंदेली जाएंगे। अपने लाडले विधायक को मंत्री के रूप में पाकर पूरा नगर गदगद है और उनके आगमन पर जोरदार स्वागत सत्कार की तैयारियां उनके समर्थक कर रहे हैं।

सुशासन दिवस के रूप में मना अटल बिहारी वाजपेयी की जयंती

रायगढ़। 25 दिसम्बर को भारतीय जनता पार्टी रायगढ़ के पूर्व विधायक रोशन लाल ने प्रधानमंत्री भारत रत्न छत्तीसगढ़ राज्य निर्माता श्रद्धेय अटल बिहारी वाजपेयी की जयंती के अवसर पर भारतीय जनता पार्टी जिला कार्यालय में पुष्पांजलि अर्पित किया। पूर्व विधायक रोशनलाल ने श्रद्धेय अटल बिहारी वाजपेयी जी को याद करते हुए बताया कि वे एक अच्छे राजनेता, कुशल वक्ता, सहृदय कवि तथा दूर दृष्ट नेता थे। उन्होंने कहा कि अटल जी में सबको साथ लेकर चलने के अद्भुत नेतृत्व क्षमता थी। रोशनलाल ने अटल के जन्मदिवस को सुशासन दिवस के रूप में मनाये जाना उनके प्रति सच्ची श्रद्धांजलि है।

होटल अंश इन्टरनेशनल में 24 दिसंबर से 30 दिसंबर तक फूड फेस्टिवल का आयोजन

रायगढ़ टॉप न्यूज 26 दिसंबर। होटल अंश इन्टरनेशनल में 24 दिसंबर से 30 दिसंबर तक फूड फेस्टिवल का आयोजन किया जा रहा है। इस फूड फेस्टिवल में अनलिमिटेड खाना full course menu (veg or non-veg) जिसमें लखनवी Awadhi Counter के साथ लजीज पकवान का आनंद लें। होटल के मैनेजर ने बताया कि हर वर्ष की तरह इस वर्ष भी होटल अंश इन्टरनेशनल में 24 से 30 दिसंबर तक फूड फेस्टिवल का आयोजन किया गया है।

कमीशन के फेर में वन विभाग बना निर्माण विभाग, जंगल को सुरक्षित रखने के लिए नहीं कर रहे कोई कार्रवाई

रायगढ़। वन विभाग जंगल की सुरक्षा कर उन्हें सुरक्षित के लिए जाना जाता है। ताकि हमारी वन संपदा बचे रहे और वनों के बचे रहने से वन्यप्राणी भी सुरक्षित रहे, लेकिन रायगढ़ वन मंडल ठीक इसके विपरित काम कर रहा है और इसका अंदाजा इसी बात से लगाया जा सकता है कि वन मंडल रायगढ़ में अब कहीं भवन निर्माण कराया जा रहा है, तो कहीं स्टापडेम बनाया जा रहा है। जबकि लंबे समय से वनों की अवैध कटाई रोकने, आरामियों की जांच सहित वनों की सुरक्षा संबंधी कोई कार्य अब तक नहीं देखा गया है। इससे लोगों का यही कहना है



कि अब वन विभाग कोई निर्माण विभाग बन गया है और यह निर्माण कार्य सिर्फ कमीशन के चक्र में करए जाने की बात कही जा रही है। विदित हो कि रायगढ़ वन मंडल में अगर पिछले दो सालों का रिकार्ड देखा जाए, तो वनों में वन अपराध रोकने व जंगल की सुरक्षा से ज्यादा निर्माण कार्यों पर जोर दिया जा रहा है। जबकि लगातार यहां वन्यप्राणियों का शिकार, अवैध कटाई, कर्मचारियों का मुख्यालय में नहीं रहने की शिकायत, मजदूरों का भुगतान,

लाखों का कूप जलना, पौधरोपण में गड़बड़ी जैसे कई मामले सामने आ चुके हैं, लेकिन ऐसे वन अपराध व लापरवाही पर लगाम लगाने के बजाए रायगढ़ वन मंडल में निर्माण कार्यों पर ज्यादा जोर दिया जा रहा है। सूत्रों ने बताया कि इससे पहले भी वन मंडल में अधिकारी थे और वे सिर्फ जंगल की सुरक्षा व उनके संरक्षण को लेकर शासन का रुपए खर्च कर उन्हें संरक्षित करते थे, लेकिन पिछले दो सालों में निर्माण कार्य पर अधिक जोर दिया जा रहा है। वर्तमान में भी देखा जाए तो बीस लाख का रेंजर भवन

निर्माण, तेंदुपत्ता कार्यालय भवन निर्माण और अब बेलादुला प्रभारी का भवन निर्माण किया जा रहा है। बेलादुला डीपो प्रभारी भवन निर्माण के लिए दो पेड़ों को भी यहां काटा गया और अब इसका भी निर्माण जल्द शुरू कर दिया जाएगा। इससे पहले तेंदुपत्ता कार्यालय के बगल में रिकार्ड रूम व मंकी रेस्क्यू सेंटर बनाया जा चुका है। इसके अलावा भी अन्य निर्माण हुए हैं और सभी निर्माण कार्य लगभग विवादित रहे। बताया जा रहा है कि सबसे अधिक विवादित निर्माण कार्य बंगुरसिया का स्टापडेम रहा। इसकी उच्चस्तर पर शिकायत भी हो चुकी है।

भूपेश मंत्रीमंडल से सिनियर व अनुभवी नेताओं की

सुदी, नराजगी, आई खामोशी रायगढ़। छत्तीसगढ़ में मंत्रीमंडल गठन के बाद विरोध का दौर भी शुरू हो गया है। कांग्रेस के वरिष्ठ नेता धनेन्द्र साहू को टीम में शामिल नहीं किए जाने से उनके समर्थकों ने अपनी नाराजगी जतायी है। सोशल मीडिया पर एक वीडियो वायरल हो रहा है, जिसमें धनेन्द्र साहू के समर्थक नारा लगाते हुए नजर आ रहे हैं। वे धनेन्द्र साहू को मंत्रीमंडल में शामिल किए जाने की मांग कर रहे हैं। नारा के बीच विधायक धनेन्द्र साहू ने अपने समर्थकों से कहा कि ऐ नारा लगाते से लगी बनते हैं क्या, नारा मत लगाओ ज पहले भी सबको मना किया है जैफिर भी वहीं काम कर रहे हो इन शब्दों के पीछे छिपा दर्द साफ झलक रहा है लेकिन जुवान पर आने से कतरा रहा है।

रायगढ़ से राजेश अग्रवाल होंगे नए पुलिस अधीक्षक..!!

रायपुर। राज्य सरकार ने मंगलवार देर रात आईपीएस अफसरों के तबादले कर दिये। गृह विभाग की तरफ से आदेश में सत्रह पुलिस अधीक्षक के तबादले किये हैं। नीतू कमल को रायपुर का नया एसपी बनाया गया है। सुकमा के एसपी अभिषेक मीणा को बिलासपुर का एसपी बनाया गया है। दुर्गा एसपी संजीव शुक्ला को एआईजी सीआईडी। एच आर मनहर को एआईजी मानवाधिकार। रायपुर के पुलिस कप्तान अमरेश मिश्रा का एआईजी गुप्त वार्ता, एसपी बिलासपुर शोख आरिफ को एआईजी नक्सल आपरेशन, मयंक श्रीवास्तव को कोरबा एसपी को तकनीकी सेवा यातायात, आरएन दास को 7वीं वाहिनी से एसपी जांजगीर चंपा, दीपक झा को एसपी रायगढ़ से



एसपी ई डब्ल्यू, जितेंद्र सिंह मीणा को एसपी कोरबा बनाया गया है। प्रखर पांडेय को एसपी दुर्गा बनाया गया है। आइके एलसेला को एसपी नारायणपुर, नारायणपुर से जितेंद्र शुक्ला का एसपी सुकमा बनाया गया है। शंकर लाल बघेल को एसपी जशपुर बनाया गया है। राजेश अग्रवाल को एसपी रायगढ़ बनाया गया है। प्रशांत ठाकुर को एसपी बेमेतरा, सुशील डेविड को एसपी मुख्यमंत्री सुरक्षा बनाया गया है।

मिसकाल का प्यार

जशपुर। युवती को प्रेमजाल में फसा पांच साल तक करता रहा दुष्कर्म, बात जब शादी की आई तो कर गया इनकार -इधर युवती पहुंची थाने और युवक पहुंचा हवालालत दरअसल पूरा मामला जशपुर थाना कोतवाली क्षेत्र का है, जहां युवक ने शादी करने का झांसा देकर एक-दो नहीं बल्कि पांच सालों तक शारीरिक शोषण किया। युवती भी आज नहीं तो कल शादी के लिए युवक मान जाएगा यह सोचती रही। लेकिन जब युवक ने साफ शब्दों में शादी करने से इंकार कर दिया तो युवती ने परिजनों के साथ सिटी कोतवाली पहुंचकर युवक के खिलाफ मामला दर्ज कराया। पुलिस ने पीड़ित युवती की शिकायत पर आरोपी युवक मनोहर टोपे को गिरफ्तार कर लिया है। आरोपी युवक जशपुर के कदम टोली का रहने वाला है। युवती के बताया अनुसार पांच साल पहले कहीं से युवक को मिसकाल से पीड़िता का मोबाइल नम्बर मिला था, जिसके बाद वह पीड़िता से मोबाइल पर बात किया करता था।

कलेक्टर निलेश कुमार महादेव ने पदभार ग्रहण किया

जशपुरनगर। भारतीय प्रशासनिक सेवा के अधिकारियों की नवीन पदस्थापना आदेश के तहत कलेक्टर निलेश कुमार महादेव क्षीरसागर ने पदभार ग्रहण किया। क्षीरसागर 2011 बैच के आईएएस अधिकारी हैं। वे इससे पूर्व राज्य ग्रामीण आजीविका मिशन के संचालक पद पर पदस्थ थे। उल्लेखनीय है कि निवृत्तमान कलेक्टर शुक्ला को स्वास्थ्य एवं



परिवार कल्याण विभाग के संयुक्त सचिव की जिम्मेदारी सौंपी गई है। क्षीरसागर ने पदभार ग्रहण करने के उपरांत कलेक्टर कार्यालय के विभिन्न शाखाओं का निरीक्षण किया। उन्होंने उपस्थित अधिकारियों कर्मचारियों का परिचय प्राप्त कर उन्हें बेहतर कार्य के लिए प्रोत्साहित किया।

SJU - Contact No. +91 9301915303 E-mail ID- sjunion29@gmail.com

Social Justice Union

Registered with Govt. No. 5526

अधिकार से न्याय तक

Join SJU

आवश्यकता

इस संघ का गठनसम्पूर्ण छत्तीसगढ़ में पीड़ितों को न्याय दिलाने के लिए किया गया है, जिसे छत्तीसगढ़ शासन ने मान्यता प्राप्त है, जिसका क्रमांक 5526 है, तथा सम्पर्क हेतु नं 9301915303 है। इस संघ के गठन पर संघ के संरक्षक एवं लोगल एडवाइजर श्री तथकांत श्रीवास्तव (अधिकार, मानवीय उच्च-न्यायालय), एवं गर्वनिग बोर्ड के सदस्यों कृष्ण श्रीवास्तव, श्रीमती रानी राकेश-एच अच्य ने शासन को वचनबद्ध किया, और कहा कि संघ के पास सामाजिक न्याय अथवा मानवाधिकार हनन संबंधी तथ्य के प्रस्तुत होने पर, उसे लिखित में शासन एवं प्रशासन में विभिन्न महत्वपूर्ण पदों पर आजीन एवं तथ्य व्यक्तियों के समक्ष संघ की ओर से प्रस्तुत किया जाएगा। साथ ही, विधि, न्याय संबंधी कार्य हथ में लेकर बेहतर, गरीब, परित्यक्त, विधवाओं के उद्यम के लिए कार्य किया जाएगा।

उद्देश्य एवं नियुक्तियां

मुख्य रूप से संघ का उद्देश्य छत्तीसगढ़ प्रदेश के समस्त जिलों एवं ब्लॉक स्तर में सामाजिक न्याय हेतु प्रचार-प्रसार करना, तथा मानवाधिकार हेतु जागरूकता पैदा करना है। संघ साक्षरता एवं अनौपचारिक शिक्षा के माध्यम से मानवाधिकार के सम्बंध में प्रचार प्रसार करना चाहता है। इस हेतु प्रदेश के समस्त जिलों एवं ब्लॉक स्तर पर सामाजिक न्याय एवं मानवाधिकार संरक्षण केन्द्र की स्थापना की जावेगी, और उनमें संघ के द्वारा आधिकारिक नियुक्तियों की जावेगी। प्रत्येक व्यक्ति इस संघ में सदस्य बन सकता है, जिसके लिए संघ के द्वारा निर्धारित नियम एवं शर्तों का पालन किया जाना अनिवार्य है। इस हेतु सदस्यता फार्म संघ के प्रधान कार्यालय में उपलब्ध है।

मुख्य बिन्दु

प्रताड़ित एवं पीड़ित व्यक्ति को समस्याओं को सुनना, आवेदन लेना तथा पीड़ित को न्याय दिलाने के लिए उचित साधन एवं संसाधनों की जरूरत के अनुसार व्यवस्था करना मूल रूप से इस संघ का कार्य है। पीड़ित व्यक्तियों को न्यायिक, गैर-न्यायिक एवं सामाजिक समस्या पर विधिनुसार एवं संविधान के अनुसार आवश्यक मदद की जावेगी।

पीड़ित संपर्क करें

संघ विशेष रूप से मानवाधिकार दिलाने एवं सामाजिक न्याय प्रप्ति हेतु पीड़ित मानव को हर संभव मदद करेगा तथा इस हेतु पीड़ित मानव के लिए भारतीय संविधान के तहत विधिक सहायता की व्यवस्था आवश्यकतानुसार करेगा। यदि कोई पीड़ित है तो इस संघ से सम्पर्क कर सकता है।

अन्य बिन्दु

- संघ पर्यावरण संरक्षण एवं पर्यावरण सम्बंधी चेतना हेतु भी जागरूकता लाने का प्रयास करेगा।
- पूरे छत्तीसगढ़ प्रदेश में महिलाओं के अधिकार, शर्मियों के अधिकार, आदिवासीयों के अधिकार, अनुभूतिगत जाति-जनजातियों के अधिकारों के सम्बंध में विधिक एवं सैविकीय तैयारी के कार्यक्रमों को इस संघ द्वारा संचालित किया जाएगा तथा प्रत्येक पीड़ित को उसके कर्तव्यों एवं अधिकारों के बारे में सचेत किया जाएगा। न्याय प्रप्ति हेतु हर संभव मदद की जावेगी।
- संघ शासन से मान्यता प्राप्त है, अतः शासन एवं प्रशासन में विभिन्न पदों पर आजीन तन्क पीड़ितों को परेशानी को आसानी से पहुँचाना जा सकता है। इस हेतु संघ शासन एवं प्रशासन में विभिन्न महत्वपूर्ण पदों पर आजीन व्यक्तियों से मुक्तकत कर पीड़ितों को न्याय दिलाने में समस्त सहायता भी करेगा।
- संघ द्वारा सैविकीय शिक्षा एवं सामाजिक विकास से सम्बंधित रिस्त कार्यक्रम किए जावेंगे, एवं समान उद्देश्यों वाली अंतर्राष्ट्रीय, राष्ट्रीय, सरकारी तथा गैरसरकारी संस्थाओं के साथ मिलकर काम किया जाएगा।
- संघ सामाजिक कृषीयों को दूर करने के लिए कार्यक्रमों का आयोजन भी करेगा। संघ देश के भूत बिस्ते पर महान विभूतियों के सम्मान में कार्यक्रम भी आयोजित करेगा।

www.nyaysakshi.com

सभी से अपील की गई है कि ज्यादा से ज्यादा संख्या में संघ से जुड़कर साथ का साथ दिया जावे ताकि प्रत्येक पीड़ित मानव को न्याय मिल सके एवं एक अच्छे समाज का निर्माण हो सके।

Join SJU Join SJU Join SJU Join SJU Join SJU

CAREER SCHOOL

ADMISSION OPEN

ENGLISH MEDIUM For Nuresery to 10th

स्थापना दिनांक 1 जुलाई 1996

पिछले 22 वर्षों से लगातार बच्चों के साथ

Topper Students Last Session

Tarun 90%	Yasini 98%
Shradha 95%	Priyanka 96%
Premia 94%	Himanshi 99%
Akshika 90%	Oshrajali 99%
Chetan 94%	Arpita 95%
Arpita 98%	Rakesh 97%
Sejal 88%	Shiva 97%

Topper Students Last Session

Saikat 92%	Priya 97%
Kaush 98%	Ashishak 99%
Aayush 95%	Prachi 97%
Tulika 96%	Pari 96%
Aradhya 97%	Ananya 99%
Ashish 96%	Anika 99%

Join CAREER...

Major Facts

- 1/ Well Qualified Teachers...
- 2/ A perfect ratio of Teachers and Students regarding classes...
- 3/ Complete Caring Atmosphere.
- 4/ Good and Equipped Class rooms...
- 5/ Value based education like daily classes for Logical Maths, G.K., English Grammar...
- 6/ CCTV equipped School...
- 7/ Scientific and Cultural Activities Every Saturday....
- 8/ And above all Attention on Each and Every Student of the School....

CAREER SCHOOL ENGLISH MEDIUM BEHIND STADIUM STREET RAIGARH C.G. 07762-221359

तत्काल आवश्यकता है

न्यायसाक्षी समाचार-पत्र हेतु कम्प्यूटर ऑपरेटर, सर्व करने के लिए, बंडल कार्य हेतु, एवं रिपोर्टर/संवाददाता रायगढ़ एवं जशपुर जिले के लिए तत्काल चाहिए ... संपर्क करें...

न्यायसाक्षी समाचार-पत्र
स्टेडियम के पीछे, कैरियर स्कूल के पास, रायगढ़ छ.ग. मो. नं. 9039961090

ऑफसेट प्रिंटिंग - न्यूज पेपर प्रिंटिंग
वेस्ट जर्मनी की ऑफसेट मशीन *हेडलबर्ग* से 4 कूलर की सभी तरह की प्रिंटिंग होती है। प्रिंटिंग जॉब हेतु संपर्क करें....

न्यायसाक्षी प्रिंटर्स एण्ड प्रेस
श्रीराम कॉलोनी, स्टेडियम के पीछे, कैरियर स्कूल के पास, रायगढ़ छ.ग. मो. नं. 9589876400

न्यायसाक्षी समाचार-पत्र की
खरसिया, सारंगढ़, पुसौर, मनार, घरघोड़ा, धरमजयगढ़, पत्थलगांव लुड़ेग, कांसाबेल, कुम्कुटी, जशपुर एवं आसपास के क्षेत्रों में एजेंसी देना है, तत्काल संपर्क करें।
स्टेडियम के पीछे, कैरियर स्कूल के पास, रायगढ़, छ.ग. संपर्क करें मो.नं. 9039961090